
Stjórnarfundur 17.4.2023 kl 20:30
Skipagata 15
Mættir: Viðar Kristinsson, Atli Þór Jakobsson, Edda María Hagalín, Nanný Arna Guðmundsdóttir
og Ívar Már Svanbergsson

Dagskrá:
Farið yfir fundargerð síðasta fundar og mál

Fundargerð síðasta fundar
1. Teams/google drive gögn: Allir komnir inn sem þurfa. Ívar vill fá skilaboð ef eitthvað er
sem hann þarf að tækla.
2. Styrkir: Viðar orðinn tengiliður og búinn að fá samning. Þurfum að nálgast umsóknina
með íslykli. Edda reddar íslykli. Fá staðfest hvort við séum of sein eða ekki.
3. Vestra síðan: Það vantar að birta fleiri fundargerðir og fréttir á vestra síðunni okkar. Viðar
tekur boltann, er kominn með aðgang. Skila til HSV og setja á heimaíðu.
-fundargerð aðalfundar
-skýrslu stjórnar (laga uppsetningu?)
-ársreikning 2022
öll gögn eru á google drive
-starfskýrsla - EMH setur hana saman
4. Félagatal: Atli heldur áfram með þetta, heyra í HRI og fá upplýsingar um það. Var felix en
það virðist hætt. Þurfum að uppfæra tengiliði hjá HRI. Félagatal ÍSÍ? Skoðar líka hvað
kostar að fara í sportabler og hvernig skráningar hjá HRI virka.
5. RSK og banki: Búið að uppfæra upplýsingar í fyrirtækjaskrá um stjórn. Edda búin að
senda gögn á Brynnu til að uppfæra stjórn í heimabanka undir áreiðanleikakönnun.Ekki búið
að uppfærastá RSK (senda bankauppl. Til að fá endurgreitt). Loka korti Heiðu og fá ný fyrir
Eddu og Viðar.
6. Frétt: Komin frétt
7.Tjón: Atli tekur boltann og ræðir við Edinborgarhúsið og Steina. Hringdi í Steina.
Samþykkt að við greiðum reikninginn til Edinborgarhússins. Skoða að fá Steina til að halda
námskeið og við getum fengið inn tekjur á það.
8. Mót: Búið að staðfesta mót, enduro og ungduro saman í ágúst
9. Kerra: Ívari vantar 413þ til að kaupa 10 hjólafestingar. 6 fyrir carbon hjól uppright og 4
proright venjulegar. Þarf að finna minni dekk og minni felgur. Kosið um það að nýttar séu að
hámarki 500 þ.kr. úr “pump track sjóð”. Samþykkt með 5 atkvæðum. Sótt var 6. mars í
tækjasjóð HSV fyrir kerru.
10. HRI: Viðar ætlar að uppfæra tengiliðalista hjá HRI. Búið að uppfæra.
11. Hjólafærni: Nanný fékk tölvupóst frá hjólafærni. Hjolað í vinnuna byrjar 1. maí og við
ættum að auglýsa. Tala við Tyler og athuga með samstarf og búa til tengingar. Viðar talar
við Tyler um samstarf að skráðir félagsmenn fengju afslátt að fara yfir hjólin. Viðar kom með
hugmynd um hafa félagakvöld í maí hjá Tyler. Auglýsa félagið. Gera event.
12. MTB heimasíðan. Viðar sér um þessa síða. Talar við Heiðu og fær aðgang. Í vinnslu.



13. Racer námskeið hjá Snorra Einars vonandi í maí. Edda talar við hann og græjar það. Í
vinnslu
14. Skutlþjónusta ein helgi í mánuði gegn greiðslu. Ívar græjar það. Ívar kom með
hugmynd um skutldagur Festival. Í vinnslu
15. Sjóður banka: Edda mf. stöðu á sér sjóði skv. uppgjöri 2022. Í vinnslu
16. Ráðning þjálfara: skoða ráðningu þjálfara semja starfslýsingu og senda út í kosmósið.
Fáum íbúð hjá HSV. Viðar og Atli mynda hóp og ganga í málið sem fyrst. Í vinnslu - Atli
gefur sér viku

Starfslýsing fyrir þjálfara
Samningur og skipulag
Auglýsing fyrir þjálfara

17. Skóflu Nefnd: Þorgils og Gústi teknir við. Einnig í nefnd Atli og Ívar. Ætla setja girðingu
á morgun. Versla í Húsasmiðju. Láta vita um leið með skilaboð á gjaldkerihjol@vestri.is eða
á messenger þegar verslað er í Húsasmiðjunni. Ætla smíða þrjú dropp líka í kringum pump
trackið. Lagt til að gert verði plan og beiðni sett í stjórn um efniskaup. Áætlað að setja að
hámarki um 100þ í þessa girðingu og þrjú dropp.

Atli yfirgefur fund kl 21:48

18. Fjallahjólahópur Vestra vs. Götuhjólahópur Vestra: Hafa félagsstarf fyrir sitthvora
hópana. Þarf að aðgreina þetta og að tekið sé fram hvor hittingurinn sé. Ákveða fasta
hjólatíma í þetta. Auglýsa á heimasíðunni hvaða dagur er fastur í hitting fyrir hvorn hópinn.
Starta á námskeiði. Edda startar með götuhjólahópinn og fær Snorra. Viðar startar
fjallahjólahittingum með Þorgils með plani, komið eitt event í ár.
19. Fundur með skíðasvæðinu. Hermann, fá fund varðandi sumarplan og styrk
ferðamálastofu, spyrja Hermann hver hannaði skiltin upp á fossavatnssvæði, hafa
sambærilegt. Bæta við Qr kóða? Taka drónamynd af hjólun sem hægt að fletta upp til að sjá
brautina hjólaað. Sjá https://icebikeadventures.com/ . Viðar fer í það.
20. Fjármagn í slóðagerð fyrir sumarið 2023: sjá umræður um skóflu nefnd, samþ. 100þ
núna og svo sótt um frekari verkefni jafn óðum.
Fundi slitið 22:10
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